ATTeCTAaUMOHHBIN MaTepuaJl

1 BapuanT

1.Pemn 3agauy: Cama npountan 50 ctpanun KHUTH 3a 3 aHs. B moHeaensHuk oH mpounTtan 14
ctpanuil. Bo Bropauk emé 17 ctpanuil. CKOJIBKO CTpaHUIl OH TPOYUTAII B Cpeay?

2.Pemm 3agavy: 3a mapramu CUAENIN 8 YYEHHMKOB, IO 2 yYEHHUKA 3a KaxJoW naproil. CKoIbKo
napT 3aHsUIM Y4EHUKU ?

3.HaI7[}1HTe HEBEPHbIC 3aIMCH. Cnumure HX, HCHPABJIAA 3HAKH «<», «>», WIH «=» Ha

BepHbIE:
9+7 > 18 15-9 <7 12-5=7
4+7> 11 8+6< 12 13-8=6

4.HaiinnTe 3Ha4YeHHe BhIPAKEHUI:

63-(29+30) = 20+ (53-36) =

82+9-15= 100-49-18 =

S5.HauepruTe JIOMaHY10, JUIMHBI 3BEHBEB KOTOPOU paBHbI 3 cM U 2 cMm. Haitnure e€ niuny.

6*.Cepreii kynui 2 oguHakoBble KoH(peTsl. OH man npogasiy 10 pyoneit. Y nomyunn cnaun 4
pyO6:si. CKOJIBKO cTOMIa OHa KoHpeTa?

2BapuaHT

1.Pemin 3amauy: VY Katu 6w1o 40 nykoBuil TronbnanoB. OHa mocagwia Ha OAHY KIymMOy 9
JYKOBHIL, a Ha Apyryto 18. CKoIbKO JyKOBHI] TIOJIBIIAHOB ocTasioch y Katu?

2.Pemmm 3anauy: llena rerpaau 9 py6ieit. CKOIBKO CTOAT 3 TaKue TeTpaau?

3.Haiigute HeBepHble 3anucH. CnummMTe HUX, UCHPABJIASA 3HAKH «<», «>», WIH «=» HaA

BepHbIe:
6+7> 13 9+7> 16 12-4< 7
3+8 <12 14-9=5 15-7=6

4. HaiiguTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUIL:

72—-(37+20)= 40+ (74-48) =

63+8-29= 100-54-19=

S5.HauepTuTe JIOMaHy10, JUTMHBI 3BEHBEB KOTOPOU paBHbI 4 cM U 3 cMm. Haitnure e€ muny.

6*.Mama kynwia 2 OJMHAaKOBBIX BO3AYIIHbIX mmapuka. OHa mana mpoxaBuy 10 pyOneir u
noJryamsia cadu 6 pyoseit. CKOJIbKO CTOVIT OJUH IIapUK?






